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Convenzione Nazionale solo per iscritti CISL Scuola a tempo indeterminato - Allianz  

Abbiamo stipulato un importante accordo con la Compagnia assicurativa Allianz SpA a favore dei nostri iscritti, valido su tutto il territorio nazionale a partire dal prossimo 1 giugno c.a.
Chi è Allianz

Allianz in Italia è un Gruppo assicurativo leader, con  5.800 dipendenti e fa leva su una rete agenziale capillare che opera con i marchi, Allianz Lloyd Adriatico, Allianz Ras e Allianz Subalpina avvalendosi di 2.300 agenti e 15.000 collaboratori sul territorio italiano.

Oltre ad una vasta offerta di prodotti assicurativi, Allianz si distingue anche per un articolato ed efficiente servizio di assistenza con 75 Centri di Liquidazione, a garanzia di velocità di risarcimento, verso i propri clienti, in tempi sensibilmente più brevi rispetto alle medie di mercato.

Tradizionalmente ai vertici per solidità economica e stabilità patrimoniale, Allianz è tra le Compagnie Assicurative meno sanzionate dall’ISVAP (Istituto per la Vigilanza sulle Assicurazioni Private) nonostante la sua struttura organizzativa complessa e di grandi dimensioni.

Struttura Accordo - Convenzione

L’accordo è riservato agli iscritti della CISL Scuola , dipendenti a tempo indeterminato, e ai loro familiari conviventi con qualifica di lavoratori dipendenti. Esso consente di beneficiare di condizioni particolarmente favorevoli sulle garanzie Responsabilità Civile Auto, Furto e Incendio.

Le tariffe assicurative auto di Allianz, in una logica di nuovo impulso commerciale a fronte di una stabile solidità patrimoniale, sono state recentemente rinnovate e rese ancora più competitive.

Su questa base tariffaria, i nostri iscritti possono godere di un ulteriore sconto del 20% sull’RCA e del 15% su Furto e Incendio, e, pertanto, di una offerta assicurativa a condizioni estremamente vantaggiose: il più alto livello di sconto offerto da Allianz, tra le convenzioni nazionali in essere.

Documentazione per poter accedere alla convenzione

L’iscritto dovrà esibire la nuova tessera CISL Scuola e il cedolino dello stipendio.(la nuova versione dove compare in chiaro lo stato giuridico) Anche i familiari dovranno esibire, oltre alla tessera dell’iscritto, lo stato di famiglia in corso di validità che attesti la convivenza con l’iscritto e il cedolino dello stipendio che attesti la qualifica di lavoratore dipendente in servizio a tempo indeterminato.
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Responsabile della convenzione Sig. Prelli Giuseppe
Tel. 0322-81600 -  348-2721673
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